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ΕΙΑΓΨΓΙΚΑ 

Με τον όρο «Κανονισμός λειτουργίας σχολείου» νοείται το σύνολο των 

όρων και των κανόνων που αποτελούν προϋποθέσεις για να 

πραγματοποιείται ανενόχλητα, μεθοδικά και αποτελεσματικά το έργο 

του σχολείου. Οι συνθήκες αυτές πρέπει να αποβλέπουν στη διαμόρφωση 

ενός παιδαγωγικού και διδακτικού κλίματος το οποίο θα εξασφαλίζει τη 

συνεργασία των μελών της σχολικής κοινότητας, χωρίς εντάσεις και 

συγκρούσεις, δημιουργώντας ένα κλίμα αμοιβαίου σεβασμού και 

κατανόησης, ανάμεσα σε μαθητές, καθηγητές και γονείς. 

 

Υέτος, βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση, να εναρμονίσουμε τον 

εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του σχολείου με τους  – μη φιλικούς 

στην παιδαγωγική και διδακτική διαδικασία – όρους της πανδημίας του 

κορωνοϊού. 

 

Η σχολική κοινότητα είναι μια οργανωμένη ομάδα η οποία έχει όλα τα 

χαρακτηριστικά της κοινωνίας. Σο σχολείο προετοιμάζει τους νέους να 

ενταχθούν ομαλά στην κοινωνία. Η εσωτερική οργάνωση της σχολικής 

ζωής οφείλει να εκπαιδεύει και να διαπαιδαγωγεί σύμφωνα με τα 

πρότυπα και τις ανάγκες της δημοκρατικής κοινωνίας. 

 

Η δημοκρατική οργάνωση της σχολικής κοινότητας προϋποθέτει κανόνες, 

όρια, κατανομή ρόλων και ευθυνών, ιεραρχική διάρθρωση της ομάδας, 

στοιχεία τα οποία συναντάμε στη λειτουργία κάθε δημοκρατικά 

οργανωμένης ομάδας. 

 

Σο σχολείο – εκτός του προφανούς στόχου της μάθησης – έχει επωμισθεί 

και τον δύσκολο ρόλο να εναρμονίσει τον έφηβο με την κοινωνία. Ο 

έφηβος μαθητής έχει το δικαίωμα να απαιτεί σεβασμό και να του δίνεται 

η δυνατότητα να αναπτύσσει δημιουργικές πρωτοβουλίες. Δικαιούται 



δηλαδή ελευθερίας, η οποία με τη σειρά της γεννά αίσθημα ασφάλειας 

και υπευθυνότητα. 

 

Παράλληλα όμως, η σχολική κοινότητα νομιμοποιείται να απαιτήσει τη 

συνεισφορά του έφηβου μαθητή – πολίτη στην ομαλή λειτουργία της. 

 

Επομένως, ένας σχολικός κανονισμός πρέπει να είναι προσαρμοσμένος 

στην ιδιαίτερη κατάσταση που προκύπτει κάθε φορά από την 

παιδαγωγική αποστολή του σχολείου, να είναι προϊόν συνεργασίας και 

συναίνεσης μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας, να προϋποθέτει 

συγκεκριμένους τρόπους και μέσα πειθάρχησης, με έμφαση στην 

πρόληψη και όχι στη θεραπεία, να αφήνει περιθώρια για αυτόνομη 

λειτουργία των μαθητών, να προάγει την προσαρμογή και την 

υπευθυνότητα και τέλος, να περιέχει λογικές, γενικά αποδεκτές, 

κατανοήσιμες και εφαρμόσιμες διατάξεις. 

 

ΚΟΠΟ 

Η εκπαίδευση δεν είναι μόνο μια μαθησιακή αλλά και μια ψυχολογική 

διαδικασία. Σα κίνητρα και οι επιθυμίες επηρεάζουν τη σκέψη και τη 

συμπεριφορά των μαθητών. Οι εκπαιδευτικοί προκειμένου να 

κινητοποιήσουν το ενδιαφέρον των μαθητών, θα πρέπει να λάβουν υπόψη 

τα προσωπικά ενδιαφέροντα και την προσωπικότητα του κάθε μαθητή. Η 

μάθηση έχει καλύτερα αποτελέσματα, όταν συντελείται σε χώρο όπου 

υπάρχουν καλές διαπροσωπικές σχέσεις. 

υγκεκριμένα στο χολείο μας εκπληρώνονται τέσσερις στόχοι: 

1) Γνωστικοί στόχοι: Αποσκοπούν στην απόκτηση γνώσεων, στην 

καλλιέργεια της δημιουργικής και ανώτερης κριτικής σκέψης, 

καθώς και στην ανάπτυξη αυτογνωσίας και αυτοκριτικής. 

2) Θυμικοί στόχοι: Αποσκοπούν στην ανάπτυξη και την ενίσχυση των 

θετικών συναισθημάτων και αξιών. Προϋπόθεση για την 

πραγματοποίηση αυτού του στόχου είναι η ύπαρξη καλού 



μαθησιακού κλίματος που θα έχει προσωπικό νόημα για το 

μαθητή. 

3) Χυχοκινητικοί στόχοι: Αποσκοπούν  στην ανάπτυξη των φυσικών 

και σωματικών ικανοτήτων. 

4) Κοινωνικοί στόχοι: Αποσκοπούν στην απόκτηση ηθικών, 

κοινωνικών και περιβαλλοντικών αξιών που συνεισφέρουν στην 

ολοκλήρωση της προσωπικότητας και της πνευματικής ανάπτυξης. 

Η ανθρωπιστική προσέγγιση χαρακτηρίζεται από την επικέντρωση και 

την έμφαση που δίνει στο μαθητή, ως άτομο μοναδικό και ξεχωριστό. 

τόχος της είναι η ενίσχυση της σκέψης, της κρίσης και της 

κατανόησης του. 

 

ΕΝΗΜΕΡΨΗ ΓΙΑ ΖΗΣΗΜΑΣΑ ΤΓΕΙΑ 

το πλαίσιο της διασφάλισης της υγείας των μαθητών, των 

εκπαιδευτικών και των υπόλοιπων εργαζομένων στο Γυμνάσιο μας και 

με βάση τις οδηγίες της πολιτείας θα πρέπει να τηρείται ένα αυστηρό 

πρωτόκολλο που έχει ως στόχο την ελαχιστοποίηση της πιθανότητας 

διασποράς του κορωνοϊού. 

υγκεκριμένα πρέπει να τηρούνται τα παρακάτω μέτρα: 

Τποχρεωτική η χρήση προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης ή απλής 

χειρουργικής) στους εσωτερικούς χώρους για όλους, εκπαιδευτικούς, 

μαθητές και επισκέπτες. ε περίπτωση που μαθητής δεν τηρεί τις 

υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση μάσκας, δεν του 

επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη, λαμβάνει απουσία και 

παραμένει σε ειδικό χώρο, με τήρηση όσο το δυνατόν επαρκούς 

απόστασης και των λοιπών μέτρων προστασίας, μέχρι την παραλαβή 

του από τους γονείς/κηδεμόνες του. 

υχνός καθαρισμός των χεριών με χρήση νερού και σαπουνιού ή με 

αλκοολούχο αντισηπτικό διάλυμα. ε κάθε αίθουσα θα υπάρχει 

αλκοολούχο διάλυμα. 

Καλός αερισμός των αιθουσών, καθαριότητα χώρων και τακτική 

εφαρμογή απολυμαντικού σε επιφάνειες ,στις αίθουσες διδασκαλίας 



π.χ. έδρας, πίνακα, θρανίων, καρεκλών και άλλων υλικών που 

χρησιμοποιούνται από. εκπαιδευτικούς και μαθητές. 

Κατά την σχολική χρόνια 2020-2021  το σχολείο διαθέτει δυο       

καθαρίστριες. 

Η πρώτη καθαρίστρια έρχεται στις 08:00-11:30 και η δεύτερη στις 09:30-

14:30. Κατά την διάρκεια της  λειτουργίας του σχολείου καθαρίζονται 

συνέχεια όλοι οι χώροι π. χ . τουαλέτες, αίθουσες διδασκαλίας ,θρανία, 

καρέκλες κ.λ.π 

Όσον αφορά στην καθαριότητα οι μαθητές οφείλουν να διατηρούν τις 

τάξεις τους, τα εργαστήρια, τις τουαλέτες, τον αύλειο και τους λοιπούς 

κοινόχρηστους χώρους καθαρούς και να διευκολύνουν το έργο των 

καθαριστριών. ε κάθε τάξη υπάρχουν κάδοι  απορριμμάτων και στην 

αυλή του σχολείου υπάρχουν κάδοι απορριμμάτων και ανακύκλωσης 

 

Αποφυγή επίσκεψης στο σχολείο γονέων και κηδεμόνων όταν αυτό 

δεν είναι απολύτως απαραίτητο. 

Σα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί που εμφανίζουν πυρετό ή/και άλλα 

συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 απαγορεύεται να 

προσέρχονται στο σχολείο. υστήνεται προς τους γονείς ο έλεγχος των 

παιδιών για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων (πιθανώς και με 

θερμομέτρηση) πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι. 

την περίπτωση εμφάνισης κρούσματος COVID-19 ο μαθητής ή ο 

εκπαιδευτικός τίθεται σε καραντίνα σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΤ 

και ακολουθεί επιδημιολογική διερεύνηση και ιχνηλάτηση όλων των 

πιθανών επαφών του κρούσματος. Οι μαθητές του τμήματος και οι 

εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στο συγκεκριμένο τμήμα θα 

απομακρυνθούν από το σχολείο, με οδηγίες για στενή 

παρακολούθηση της υγείας τους και εφόσον δεν εκδηλώσουν κάποιο 

ύποπτο σύμπτωμα, θα επιστρέψουν μετά από 14 ημέρες. 

Μαθητές που ανήκουν σε ευπαθή ομάδα, όπως αυτές ορίζονται στο 

Άρθρο 8 της Δ1α/ΓΠ.οικ.55339 (ΥΕΚ 378/τχ Β΄/08-09-2020) εγκυκλίου – 

μετά την προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης – δεν προσέρχονται στο 



σχολείο και παρακολουθούν τα μαθήματα μέσω σύγχρονης εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Σέλος επισημαίνεται ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό να ενημερώνουν οι 

γονείς άμεσα τη Δ/νση του χολείου για οποιοδήποτε θέμα υγείας των 

παιδιών τους. Επίσης να ενημερώνουν για πιθανές μαθησιακές 

δυσκολίες και να αναφέρουν τυχόν άλλα στοιχεία που κατά την κρίση 

τους πρέπει να λαμβάνονται υπόψη ώστε να εξασφαλίζεται η υγεία 

και η ασφάλεια των παιδιών τους κατά την παραμονή τους στους 

σχολικούς χώρους. Τπενθυμίζεται ότι οι μαθητές- μαθήτριες της Α΄ 

Σάξης (και όσοι άλλοι δεν προσκόμισαν ως τώρα) πρέπει να 

προσκομίσουν το συντομότερο δυνατό το (επισυναπτόμενο για την Α’ 

Σάξη) Ατομικό Δελτίο Τγείας, υπογεγραμμένο από γιατρό. 

 

ΦΟΛΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΕΣΟ 

Η διάρκεια του σχολικού και διδακτικού έτους και οι αργίες όλων των 

σχολείων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ορίζονται από τη νομοθεσία 

του κράτους και τις αποφάσεις του Τπουργείου Παιδείας. 

ύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το σχολικό έτος για όλα τα 

σχολείο αρχίζει την 1η επτεμβρίου και λήγει στις 31 Αυγούστου του 

επόμενου έτους. Σο διδακτικό έτος αρχίζει την 1η επτεμβρίου και 

λήγει στις 30 Ιουνίου. 

α) Α’ Σετράμηνο: 21  επτεμβρίου- 20 Ιανουαρίου 

β) Β’ Σετράμηνο: 21 Ιανουαρίου- 30 Ιουνίου 

 

ΨΡΑΡΙΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

Σο ωρολόγιο πρόγραμμα του Γυμνασίου είναι διαμορφωμένο σύμφωνα 

με τις απαιτήσεις του κρατικού προγράμματος, τις οδηγίες του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και τα δεδομένα της παιδαγωγικής 

επιστήμης.  

Οι μαθητές προσέρχονται στο χώρο του σχολείου από τις 7:25 π.μ (ώρα 

άφιξης του πρώτου λεωφορείου) έως τις 8:00 π.μ. (ώρα έναρξης της 



πρώτης διδακτικής ώρας) ενώ αναχωρούν από αυτό στη 1:00μ.μ. αν το 

πρόγραμμά τους είναι 6ωρο ή στη1:40 μ.μ. αν το πρόγραμμά τους είναι 

7ωρο. 

Κάθε πρωί, πριν την άφιξη των πρώτων μαθητών στο Γυμνάσιο 

Θερμής, υπάρχει εκπαιδευτικός, υπεύθυνος για την υποδοχή τους, 

καθώς και για το άνοιγμα και τη θέρμανση των αιθουσών. Αντίστοιχα, 

υπάρχει υπεύθυνος εκπαιδευτικός κατά το σχόλασμα των μαθητών 

Η καθημερινή λειτουργία του σχολείου ξεκινάει στις 08:00 π.μ. με τη      

συγκέντρωση και την προσευχή στον προαύλιο χώρο.  

υγκεκριμένα: 

1η   διδακτική ώρα 08:00’ έως 08:45’ 

2η  διδακτική ώρα 08:55’ έως 09:40’ 

3η  διδακτική ώρα 09:50’ έως 10:35’ 

4η  διδακτική ώρα 10:45’έως 11:25’ 

5η  διδακτική ώρα 11:35’ έως 12:15’ 

6η  διδακτική ώρα 12:20’ έως 13:00’ 

7η  διδακτική ώρα 13:05’ έως 13:40’ 

 

 

ΥΟΙΣΗΗ ΜΑΘΗΣΨΝ 

1) Είναι κατανοητό ότι καθυστερημένη προσέλευση δημιουργεί 

προβλήματα στη σωστή ενημέρωση των μαθητών και δυσχεραίνει 

στη συνέχεια τη διδασκαλία. Η είσοδος στην τάξη μετά από 

καθυστερημένη προσέλευση κατά την 1η ώρα επιτρέπεται μόνο με 

έγκριση του Δ/ντή του χολείου, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία 

του γονέα που θα εξηγεί το λόγο της καθυστέρησης και θα 

βεβαιώνει ότι γνωρίζει το γεγονός. υνεχής και αδικαιολόγητη 

καθυστέρηση προσέλευσης αποτελεί παράπτωμα και ελέγχεται 

πειθαρχικά. 

2) Οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν άμεσα και μέχρι τις 8:30 το 

πρωί το χολείο στο τηλέφωνο 2251071301, για τυχόν απουσία του 

παιδιού τους καθώς και για καθυστερημένη προσέλευση. 



3) Σο σχολείο, σε καθημερινή βάση και το αργότερο μέχρι τις 10:00 

ενημερώνει τους γονείς, τηλεφωνικά, για την απουσία του 

μαθητή/μαθήτριας. 

4) Σα όρια των απουσιών για το χαρακτηρισμό της φοίτησης ως 

επαρκούς στο Γενικό Λύκειο είναι 114 και δεν υπάρχει (από το 2018) 

η διάκριση σε δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες. 

 

 

Οι απουσίες μαθητών σχετικά με τον COVID-19 καταγράφονται, αλλά 

δεν προσμετρώνται στις παρακάτω περιπτώσεις: 

α) Αν νοσεί από κορωνοϊό COVID-19 ο ίδιος ο μαθητής ή κάποιος που 

κατοικεί στο σπίτι του, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. 

β) Αν ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου, όπως έχουν 

οριστεί από τον ΕΟΔΤ, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης 

από τον θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της σχετικής ειδικότητας. 

Οι μαθητές/τριες των οποίων η φοίτηση χαρακτηρίζεται ανεπαρκής είναι 

υποχρεωμένοι/ες να επαναλάβουν τη φοίτηση τους στην ίδια τάξη. 

5) Αναχώρηση των μαθητών από το χολείο πριν τη λήξη των 

μαθημάτων, χωρίς άδεια από τη Διεύθυνση του χολείου, δεν 

επιτρέπεται, παρά μόνο με την έγκριση ή παρουσία του γονέα που 

θα αιτιολογήσει επαρκώς την ανάγκη της απουσίας. 

6) Η έξοδος του μαθητή από το σχολικό χώρο ή η παραμονή του εκτός 

της αίθουσας διδασκαλίας, κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, 

χωρίς άδεια είναι σοβαρό παράπτωμα και ελέγχεται πειθαρχικά. 

7) Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται άμεσα και χωρίς 

καθυστέρηση στην τάξη τους μετά το τέλος του διαλείμματος. 

Φωρίς άδεια καθυστερημένη προσέλευση χρεώνει το μαθητή με 

ωριαία απουσία. Αν το φαινόμενο επαναλαμβάνεται συχνά ο 

μαθητής ελέγχεται πειθαρχικά. 

8) Οι γονείς των μαθητών έχουν την ευθύνη για την 

παρακολούθηση της φοίτησης και της επίδοσης των παιδιών τους.  

9) Ενημερωτικά σημειώματα για τη φοίτηση (απουσίες) των μαθητών 

στέλνονται στους γονείς, με τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(email), sms και μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις με τη χρήση του 

κλασσικού ταχυδρομείου. Για το λόγο αυτό παρακαλούνται όλοι οι 

γονείς να συμπληρώσουν τα στοιχεία επικοινωνίας στο αντίστοιχο 

έντυπο και οπωσδήποτε αν δεν έχουν email να δημιουργήσουν.  

 

 

 



ΣΜΗΜΑ ΕΝΣΑΞΗ 

 

           το σχολείο μας λειτουργούν Σμήματα Ένταξης για τα φιλολογικά      

           μαθήματα και για τα Μαθηματικά, στα οποία φοιτούν μαθητές που   

           έχουν διάγνωση από το ΚΕΤ, αλλά και μαθητές που        

           αντιμετωπίζουν δυσκολίες κατόπιν πρότασης των καθηγητών της       

           Γενικής Παιδείας.        

 

 

ΤΠΟΦΡΕΨΕΙ ΚΑΙ ΤΜΠΕΡΙΥΟΡΑ ΣΨΝ ΜΑΘΗΣΨΝ 

 

1) Ο σεβασμός όλων προς τα μέλη της χολικής Κοινότητας (μαθητές, 

Δ/νση, εκπαιδευτικούς, γονείς και άλλους εργαζόμενους) είναι 

βασική προϋπόθεση για τη σωστή και αποδοτική λειτουργία του 

χολείου. Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται στη δημιουργία κλίματος 

συνεργασίας, κατανόησης και αλληλοϋποστήριξης μεταξύ όλων 

των μελών της χολικής Κοινότητας. Κυρίαρχο στοιχείο της 

καθημερινής ζωής στο χολείο μας είναι ο αλληλοσεβασμός. Η 

διαφορετικότητα που ορίζεται με βάση φυσικά, φυλετικά, 

θρησκευτικά, γλωσσικά, κοινωνικά ή οικονομικά κριτήρια δεν 

αποτελεί στοιχείο διάκρισης στις μεταξύ των μελών της σχολικής 

κοινότητας σχέσεις. 

2) Κατά τις ώρες της διδασκαλίας οι μαθητές οφείλουν να 

συμμετέχουν και να προσπαθούν, να έχουν προετοιμαστεί 

κατάλληλα και να σέβονται πάντα το δικαίωμα των συμμαθητών 

τους για μάθηση. 

3) Η θέση των μαθητών στην τάξη ορίζεται από τον υπεύθυνο 

καθηγητή του τμήματος και – για λόγους υγειονομικής ασφάλειας 

– δεν πραγματοποιείται καμία αλλαγή. Επίσης καλό είναι οι 

μαθητές να μην ανταλλάσσουν μεταξύ τους μολύβια και τετράδια. 

4) τα διαλείμματα δεν επιτρέπεται να παραμένουν οι μαθητές στις 

αίθουσες διδασκαλίας. Όσο ο καιρός το επιτρέπει οι μαθητές θα 

βρίσκονται στο προαύλιο, σε καθορισμένο χώρο και δεν θα 

έρχονται σε επαφή με τους μαθητές των άλλων τμημάτων που 

κάνουν μαζί διάλειμμα. 

5) Όλοι οι χώροι του σχολείου καθώς και τα θρανία, τα καθίσματα 

κ.λ.π. πρέπει να διατηρούνται καθαρά, και να μην προξενούνται 



φθορές. Σο ίδιο ισχύει για τον ηλεκτρονικό εξοπλισμό του χολείου 

και όλα τα εποπτικά μέσα που πρέπει να χρησιμοποιούνται με 

προσοχή ώστε να αποφεύγονται φθορές. 

6) Σο αθλητικό υλικό του χολείου πρέπει να χρησιμοποιείται με 

προσοχή και πάντοτε με την άδεια και την επίβλεψη του καθηγητή 

Υυσικής Αγωγής, αφού πρώτα έχει καθαριστεί και απολυμανθεί. 

7) Οι υβριστικές εκφράσεις και συμπεριφορές θα πρέπει να 

αποφεύγονται κατά την παραμονή στους χώρους του χολείου, 

κατά τη συμμετοχή σε διάφορες εκδηλώσεις, διδακτικές επισκέψεις 

και εκδρομές, κατά την αναμονή των σχολικών λεωφορείων και 

κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων με αυτά. ημειώνεται ότι ο 

μαθητής διατηρεί τη μαθητική του ιδιότητα τόσο εντός όσο και 

εκτός σχολείου. 

8) Η χρήση των κινητών τηλεφώνων στο χώρο της σχολικής μονάδας 

δεν επιτρέπονται βάση εγκυκλίου του Τπουργείου Παιδείας με αρ. 

πρωτ. 137003/Δ1/25-08-2016/ΤΠΠΕΘ. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να 

έχουν στην κατοχή τους εκτός από τα κινητά τηλέφωνα και 

οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει 

σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού 

χώρου. Ο ανάλογος εξοπλισμός που τους διαθέτει το σχολείο στο 

οποίο φοιτούν, χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της διδακτικής 

πράξης και της εκπαιδευτικής διαδικασίας γενικότερα και μόνο υπό 

την εποπτεία/επίβλεψη του εκπαιδευτικού. Για οποιαδήποτε 

ανάγκη έχει ο μαθητής ,η επικοινωνία θα πραγματοποιείται από τα 

τηλέφωνα του σχολείου . 

την περίπτωση που γίνει αντιληπτό μαθητής να χρησιμοποιεί   

κινητό εντός της σχολικής μονάδας, ο μαθητής αποβάλλεται από 

το σχολείο για μία ημέρα. 

 

 Η χρήση ηλεκτρονικής συσκευής μετάδοσης εικόνας και 

ήχου (Η/Τ, tablet ή κινητό τηλέφωνο) επιτρέπεται μόνο στον 

διδάσκοντα εκπαιδευτικό για την υποστήριξη του μαθήματος του 

και της εξ αποστάσεως διδασκαλίας. 

 

9) Η κάθε είδους επικοινωνία με άτομα εκτός του σχολικού 

περιβάλλοντος, στην περίμετρο του προαυλίου ή στην είσοδο, δεν 

επιτρέπεται, για λόγους ασφάλειας. 



10) Δεν επιτρέπεται η παραγγελία και προμήθεια αναψυκτικών, 

καφέδων και φαγητού από εταιρείες διανομής. Με δεδομένο ότι – 

προς το παρόν – το σχολικό κυλικείο θα είναι κλειστό, οι μαθητές 

θα πρέπει να φροντίζουν να έχουν μαζί τους το φαγητό τους. 

11) Σο κάπνισμα δεν επιτρέπεται στους χώρους του χολείου και 

συνιστά πράξη που ελέγχεται πειθαρχικά. 

12) Κάθε ζήτημα που σχετίζεται ή επηρεάζει τη σχολική ζωή και 

απασχολεί τους μαθητές/τριες ή τους γονείς, καλό είναι να 

γνωστοποιείται στη Δ/νση του χολείου. 

13) Σέλος, το χολείο μας αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στη δημιουργική 

πρωτοβουλία και συμμετοχή των μαθητών στις αθλητικές, 

πολιτιστικές και εορταστικές εκδηλώσεις, τις οποίες θεωρεί ως 

απαραίτητο συμπλήρωμα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

14)  Οι μαθητές εκπροσωπούνται από 5μελή και 15μελή τμήματα μετά 

από εκλογές που πραγματοποιούνται στην αρχή της σχολικής 

χρονιάς, όπως προβλέπονται από τις διατάξεις του Τπουργείου 

Παιδείας. 

  

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΕΠΙΚΕΧΕΙ –ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΕ ΕΚΔΗΛΨΕΙ 

Υέτος λόγω κορωνοϊού, οι εκδρομές πραγματοποιούνται ακολουθώντας 

όλα τα μέτρα ασφαλείας. Διδακτικές επισκέψεις και περίπατοι μπορούν 

να διεξάγονται ανά τμήμα με υποχρεωτική χρήση μάσκας. τα πλαίσια 

του εκπαιδευτικού μας προγράμματος, το σχολείο μας πραγματοποιεί 

σχολικούς περιπάτους σε αρχαιολογικούς χώρους και Μουσεία καθώς και 

διάφορα πολιτιστικά δρώμενα. τόχος μας είναι να δώσουμε την ευκαιρία 

στα παιδιά να γνωρίσουν τον πολιτισμό μας και τους τόπους της χώρας 

μας μέσα από την διασκεδαστική εμπειρία των εκδρομών. Οι εκδηλώσεις 

αυτές εντάσσονται στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και η συμμετοχή όλων 

των μαθητών μας είναι υποχρεωτική. 

 

ΕΝΗΜΕΡΨΗ ΓΟΝΕΨΝ-ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΜΕ ΣΟΤ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

Η στενή συνεργασία του χολείου μας με τους γονείς και κηδεμόνες των 

μαθητών για την αποτελεσματικότερη επίτευξη των κοινών σκοπών 

θεωρείται αναγκαία. Για αυτό φέτος λειτουργεί για πρώτη φορά στο 



σχολείο μας ο ρόλος του υμβούλου καθηγητή που θα λειτουργεί ως 

γέφυρα μεταξύ σχολείου και οικογένειας. 

Λόγω της πανδημίας θα αποφεύγεται η επίσκεψη των γονέων στο 

σχολείο και οι γονείς θα ενημερώνονται μέσω Webex στην ψηφιακή τάξη 

του κάθε εκπαιδευτικού σε ορισμένες ημέρες και ώρες της εβδομάδας, που 

γνωστοποιούνται στα email των γονέων. Επίσης, θα μπορούν να 

συζητήσουν και τηλεφωνικά για ό,τι τους απασχολεί σε σχέση με το παιδί 

τους. 

Μέσα στο πλαίσιο της αρμονικής συνεργασίας που πρέπει να διέπει τις 

σχέσεις χολείου και γονέων, να απευθύνονται στον Διευθυντή για κάθε 

ειδικότερο πρόβλημα που τους απασχολεί σχετικά με την επίδοση και 

διαγωγή του παιδιού τους ή τη λειτουργία του χολείου. 

 

 

ΜΕΣΑΥΟΡΑ ΜΑΘΗΣΨΝ 

Η προσέλευση και η αναχώρηση των μαθητών από το χολείο γίνεται 

είτε με Αστικά ή Τπεραστικά Λεωφορεία, είτε με ιδιωτικό μεταφορικό 

μέσο των κηδεμόνων των μαθητών. τους μαθητές που μετακινούνται με 

Αστικό Λεωφορείο χορηγείται  Ειδικό Μαθητικό Δελτίο και η μετακίνηση 

τους είναι δωρεάν.  

 

 

ΚΤΛΙΚΕΙΟ 

το σχολείο μας λειτουργεί κυλικείο, το οποίο είναι εφοδιασμένο με τα 

επιτρεπόμενα είδη, σύμφωνα με τις σχετικές εγκυκλίους των αρμόδιων 

υπηρεσιών. Σα είδη αυτά μπορούν να προμηθεύονται οι μαθητές κατά τη 

διάρκεια των διαλειμμάτων. Ειδικά για φέτος η λειτουργία του κυλικείου 

εναρμονίζεται σύμφωνα με τις οδηγίες της από 3.9.2020 εισήγησης της 

Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Τγείας έναντι του κορωνοϊού 

COVID-19, οι οποίες επικαιροποιούνται και εξειδικεύονται με οδηγίες του 

ΕΟΔΤ που κοινοποιούνται με εγκυκλίους του Τπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων. 



 

 

 

 

 

 

ΤΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΨΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΨΝ 

Η συμβολή του συλλόγου γονέων στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου 

είναι σημαντική. Γι’ αυτό οι γονείς καλούνται να πλαισιώνουν τον 

ύλλογο και να συμβάλλουν προσωπικά με τη συμμετοχή τους σ’ αυτόν 

(εκλογές, τακτικές ή έκτακτες συνεδριάσεις, εθελοντική εργασία, 

συνδρομή στην προσπάθεια επίλυσης προβλημάτων, παρακολούθηση 

των δράσεων από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης). Για ενημέρωση και 

επικοινωνία με τον σύλλογο μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 

απευθύνονται: 

Α. το e-mail: syllogos.gonewn.thermi@gmail.com 

Β. το προφίλ fb: ύλλογος Γονέων Και Κηδεμόνων Γυμνασίου Θερμής 

 

 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΣΟΤ ΦΟΛΕΙΟΤ 

ύμφωνα με το νόμο, υπεύθυνος για τη λειτουργία του χολείου είναι ο 

Διευθυντής του Γυμνασίου. 

Ο Διευθυντής συντονίζει τη σχολική ζωή, φροντίζει για την τήρηση των 

νόμων και την εφαρμογή των οδηγιών και των εντολών των 

προϊσταμένων αρχών, είναι υπεύθυνος για το συντονισμό και τη 

βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου και εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις για 

την εύρυθμη  λειτουργία του χολείου. 

mailto:syllogos.gonewn.thermi@gmail.com


Ο ύλλογος των διδασκόντων συνεδριάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα 

και μεριμνά για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή του αναλυτικού 

προγράμματος και την καλύτερη οργάνωση της σχολικής ζωής. 


